Y101 MEXy BEKTOPAMHU.
CKaJIIpHOE OPOU3BEIACHUC
BEKTOPOB.



[{enn oOydeHus

9.1.4.5
3HATh OIPEACIICHUE YIJIa MEXKIY ABYMS BEKTOPAMU;

9.1.4.6
HaXOIUTh CKAJIIPHOE IPOU3BEACHUE BEKTOPOB;



CKaJapHOE IIPOU3BEIECHHUE BEKTOPOB.

YTroJ1 MEXy BEKTOPpaAMU: alTb, ¢=0";
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2. NNoHATHe cKansapHOro npousBeneHUsa BEKTOPOB.

CkanspHbIM NnpousBeaeHMEM ABYX BEKTOPOB

Ha3blBaeTCA npoumndsegeHmne Nx ArsiMH Ha KOCUHyC yrra
Mexay HMUMIm.

OOo3Ha4eHue: a-b
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3. NMpumep npumeHeHUsA CKansaApHoOro npov3BeaeHus
BEKTOPOB B (hu3uke.
Ilycmo noo oeiicmeuem nocmoannou cuivl F meno

A
CO8epUIUII0 MEXAHUYECKOe nepemenieHue , Komopoe F
3a0aemca 6eKmopom S. _/K >
A
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Ecau| FS |=a, mo 014 evtuucienua paoomot A
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*COS

cosepuiennoii cunoii F , ucnonvsyrom opmyny A= |F
YMO NO ONPEOeeHUI) ABNACHCA CKAIAPDHBIM

npouszeeoenuem F - §.
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CkansipHoe npou3BeaeHne HeHyneBbIX BEKTOPOB paBHO HYNHO Toraa
W TONbKO TOrA4a, KOrAa 3TV BeKTOPbI NeprneHAnKYNAapHbI.

[loka3aTenbCTBO.

1 )Hycmb mozda a-b= -COS O,

cosa = cos(ab] =cos 90° =0, 3nauum,a-b =0.

A

2 )H cmb awb 0 mona -|\b
Ho ‘a‘ #0, bi # Heuyﬂeeble 6el<mopbl) snauum, cosa =0,

a=90° al
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ccosa=0,




YTBepxaeHue 2. CkanapHbIN KBagpaT BEKTOpa paBeH KBaapary ero
ONUHBI. - - 2 ‘*

aa=a =\a
[loka3aTenbcTBO.
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Yzon mexncoy pasnvimu eexkmopamu pasen 0°, cos0° =1,
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-cos0°=|a

Hmeem a-a=la
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a‘b = |a|-[b|cos (a b)
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a-b = [a|-|b|cos (a b)




a-b = [a|-|b|cos (a b)

a | b
<,
- ab =90




3aIl0JIHUTE TAOIUILY:

a i ab a-b
6 60° >
8 > 0° 64
9 3 5 0
13 3 > -39
5 12 60° >




Hanjgure ckajasspHOe IPOU3BEACHUE
BEKTOPOB

B AABC - paBHOCTOPOHHU I

AB=BC=AC=2

>
a-b =
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Hanjgure ckajasspHOe IPOU3BEACHUE
BEKTOPOB

B AABC - paBHOCTOPOHHU I

AB=BC=AC=2
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Hangure ckajsipHOE IIPOU3BEACHUE
BEKTOPOB

B AABC - paBHOCTOPOHHU I

AB=BC=AC=2
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Hangure ckajsipHOE IIPOU3BEACHUE
BEKTOPOB

B AABC - paBHOCTOPOHHU I

AB=BC=AC=2
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Hangure ckajsipHOE IIPOU3BEACHUE
BEKTOPOB

B AABC - paBHOCTOPOHHU I

AB=BC=AC=2
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CKaJIsIpHOE MPOU3BEIACHUE BEKTOPOB.

—

Ecnu a{xl; )2 } b{x2; Y, } mo
a-b=x-x,+y-y,
/ cos ¢ > 0,= ¢ —ocmpuiu.

XXy V1 Vs
2 2 2 >
\/xl T ) '\/xz + ),

— cos @ =0,= ¢ —npamou.

AN

CcoS P =

cos ¢ <0,= ¢—mynou.



3amaua Nel.

Hantu yroyi Mmexay BEKTOpamMu

—_—> -

a=1{1,-2} b=1{-31}

2
OTBET: cos®= f:ﬂp:BSO.




